

SĀ•DLIĀ TNĀ• "NAJĀ•DA"

StĀ™eda, 31 kvĀ™en 2017

Dobrý den, milé Kudlanky. Ráda bych se zeptala na váš názor. Bydlím v 1. patřme panelového domu. Tedy v podstatě dole. Vedle našeho domu je druhý dům, oba spolu svírají pravý úhel a plocha mezi nimi je zatravněná. Jedná se o mírný svah, který v zimě slouží k sázkování a celoročně jako výběh pro psy (i když tu žádné takové označení není).

Můj byt je orientovaný na tuto stranu; jediný výhled, který mám, je právě na zatravněný svah a pak na okolní domy, parkoviště, smyčku trolejbusu atd. Ale nejraději se dívám do zeleně, na stromy a keřky, ráda se podívám na hrající si děti a psy. Problém mi ale v poslední době dělá jedna sousedka z našeho domu. Jakmile se slunce otočí na tuto zelenou plochu, obleče se do plavek a tady si lehne a opaluje se zde celé odpoledne. Má s sebou svačtinu, pítí a knihu, takže tu vydrží docela dlouho. Bohužel, také velmi často a velmi nahlas telefonuje; má nepříjemný a vysoký hlas. V sobotu odpoledne sousedka změnila své umístění a lehla si téměř pod můj balkón. Ona je sama s dospělou dcerou, takže moc práce doma nemá, a tak tráví u mne pod okny dlouhé hodiny. A proč vlastně píse a co mi vadí? Vadí mi, že leží v plavkách na veřejné ploše, kdy jí mohou sledovat obyvatelé cca 25 bytů, opodál je cesta, kde chodí docela dost lidí; vadí mi, že když si otevře dveře, tak musím poslouchat její hlasitý a pisklavý hlas, když telefonuje. A telefonuje často, ráda a přeměním dlouho. A je to tak hlasité, jakoby byla u mne v bytě. Podotýkám, že nemám partnera, který by jí sledoval - to píse proto, aby si někdo nepomyslel, že snad žárím; nevadí mi ani ženy, které jsou v plavkách, nikdy jsem netrpěla nějakým komplexem méněcennosti. Jsem spokojená s tím, jak vypadám, prostě nemám tu klasickou ženskou závist. Jen mi tu prostě vadí. Vadí mi svou bezostyšnou ordinérností, jak se na veřejné ploše rozvaluje, vadí mi svým hlasitým projevem, vadí mi, že nebere na nikoho ohled. (ilustrace foto)

Vím, že je na veřejné ploše, odkud jí nikdo vyhánět nemá, ale přeci jen? Za celá ta léta to nikoho jiného nenapadlo, ani žádná jiná žena tam nechodí. Stejně tak kolemjdoucí na ni koukají dost vyjeveně. Přeci jen, jsme téměř samém centru města... Co vy na to, přátelé, milé Kudlanky? NONA